KOLM SAIA JA UKS KRINGEL

1. Riihmatoo

Tekst on I6igatud ribadeks. Seada kokku jutukeseks. Iga riihm esitab jutukese.

Kolm saia ja uks kringel.

Otil oli koht tiihi.

Ta ostis saia ja soi dra, kuid koht ei saanud tais.

Ta ostis veel lihe saia ja s6i sellegi d@ra, aga ikka oli kéht
tahi.

Ott ostis veel kolmandagi saia, kuid ikkagi ei saanud
kéht tais.

Nuud ostis ta vaikese kringli.

Kui ta kringli s6omise I6petas, tundus koht tais olevat.
“Kull ma olin rumal, et kolme saia peale raha kulutasin,”
métles Ott.

“Oleksin ometi kohe taibanud vaikese kringli osta.”

Qe

2. Individuaalne t66

Vali lausesse Oige s6na. Asenda sona TA teise sonaga.

Tal oli k6ht ( haige, punnis, tlhi, tais, naljane).

Ta so6i ara (kaks, viis, seitse, Uhe, kolm, neli) saia.

Kéht ei saanud ikka ( terveks, tihjaks, tais, Gmmarguseks).
Viimaks ostis ta veel vaikese (saia, kringli, leiva, koogikese).

NUUd sai ta ( kommi, joonuks, s66nuks, kiita, nagijaks).



